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YBaxaemas Mapus! B psfe ciydaeB UMEIOIIUKCS Y MHOTUX XKEHIIUH XPOHUYECKUU LIUCTUT
IIPOTEKaeT JIaTEHTHO, IIPU 3TOM Ha0/II0af0TCs HOpMasibHblEe aHaTU3bl MOYHU, OTCYTCTBUE
B030ymuTens npu OakmoceBax. MHCTpyMeHTaIbHEIE MeTOObl 00cmemoBanuii (Y3U U 1IHCTOCKOIHS)
TaKXe He JaloT MOATBEPKAEHUS 3TOr0 Auarso3a. Bo3M0XKHO, 4YTO B TAKOM ClIydae pedb UAET O
IIUCTAJITAU - 3TO OOJIM UM YYBCTBO AUCKOMGOPTa Haf T00KoM, 607K ¥ DUCKOM(OPT mpu
MOYEHCITyCKaHWU ITPU HOPMaJIbHOM Mode. ITo 3aboneBaHue TaKxkKe Ha3bIBalOT HEBPO30M MOYEBOTO
ITy3BIPSA, OH BCTPEYAETCs TOJIBKO Y KEHIIINH. HpI/IT-II/IHa HEn3BECTHaA. HCHO, qToO }KaHO6bI IIOABIIAIOTCA
IIPY TOPMOHAJIBHBEIX HAaPYIIEHUSIX ¥ B OOJIBIITMHCTBE CIIyYaeB 3aBUCSAT OT PACCTPOMCTB
KpoBoOOpaIleHus B 0071aCTH TPeyroibHUKA JIbeTO U MIeWKH MOYEBOT0 ITy3BIPSI B CBSI3U C MECTHHRIMU
[IaTOJIOTUYECKUMU IIPOILleCCaMy B OKPYXKalOIIUX OpraHax, IepBoe MeCTO Cpefu KOTOPBIX
IPUHAJIEXKUT TeHUTaNusIM. Kak paBuiio, IIpy COMOCTaBIeHNHU XKajl00 O0IbHOM ¢ pe3yIbTaTaMu
o0criemoBaHuM, MOXKHO I'OBOPUTH O HAJTMUWK NAHHOM IMATOJIOTHH (MOYa HOpMaJbHas, IIPu
IIMCTOCKOIIMY U3MEHEeHHUH Ha CIU3UCTOM 000/I04YKe He Ha0IioJaeTcs, TOJIbKO JIMIIh N3MEHEHUS B
obnactu TpeyronbHuKa). O6s3aTeIbHO OOJIXKHEI OBITH 00CTIeNOBaHbl TeHUTAIUU. PaoHanbpHoe
NeYeHre NUCTAITAY 3aK/II04aeTCs B yCTpaHeHUU 3a001eBaHUM XKEHCKOM 10I0BoM cheptl. B
HACTOsIIlee BpeMs TEPMUH He NpuMeHsieTcs. C yBaKeHUeM.



